

# Technické vzdělávání na Domažlicku posiluje

**Ve Středním odborném učilišti Domažlice byl dne 15. 5. 2015 slavnostně zahájen provoz nového strojního vybavení školních dílen. Dílny byly vybaveny novým, moderním strojním zařízením, například pětiosým univerzálním frézovacím centrem s řídicím systémem Siemens a dalšími stroji za více než 15 mil. Kč. Součástí vybavení dílen je i odborná učebna, určená pro výuku programování vybavená 3D tiskárnou včetně PC a další technikou.**

Škola dosahuje velice dobrých výsledků na poli využití nejmodernějších strojů a technologií, a to zejména tím, že využívá možností čerpání prostředků z různých evropských fondů. Největším problémem



Slavnostního otevření moderního výukového centra se zúčastnili odborníci z praxe, spolupracující firmy, zástupci Krajského úřadu v Plzni a další hosté



Předseda ZO Bc. Josef Konop v diskuzi s učiteli

je zde malá velikost strojních dílen, omezující i počty nově přijímaných studentů. Situaci se snaží řešit ve spolupráci s Krajským úřadem v Plzni, projednává se možnost odkoupení budov, které jsou v soukromém vlastnictví a přímo stavebně navazují na stávající objekty strojních dílen.

Ve Středním odborném učilišti Domažlice dlouhodobě působí dvě odborové organizace – odborová organizace OS školství a Základní odborová organizace OS KOVO. Obě se podílí na zkvalitňování výchovy budoucích odborníků v široké škále oborů od služeb až po náročné obory v kovoobrábění. Právě mezi učiteli odborného výcviku má ZO OS KOVO nejvíce svých členů a výbor základní organizace vedený předsedou ZO kol. Bc. Josefem Konopem se snaží o zkvalitnění odborné přípravy studentů.

Slavnostního otevření moderního výukového centra se zúčastnili odborníci

z praxe, spolupracující firmy, zástupci úřadu práce a Krajského úřadu v Plzni včetně zástupců Regionálního pracoviště OS KOVO v Plzni. Při neformálních rozhovorech byly velice kladně hodnoceny aktivní kroky vedení školy v čele s paní ředitelkou Mgr. Zdeňkou Buršíkovou, která se velice snaží o zvyšování kvality výuky a navázání výuky na potřeby praxe.

(-VŠ-)

Regionální pracoviště OS KOVO dlouhodobě spolupracuje s vedením školy i v oblasti přibližování absolventů k praktickému nástupu do života, zejména do pracovního poměru. Uskutečňují besedy s budoucími absolventy se specialisty RP OS KOVO Plzeň. Právnický a specialista BOZP z Regionálního pracoviště OS KOVO Plzeň seznamují studenty se základy pracovního práva, právy a povinnostmi občanů ve vztahu ke zdravotním pojišťovnám, k úřadu práce a podobně. V rámci besed je podrobně probírána i oblast BOZP pod hlavním heslem odborů „Vrať se zdravý z práce“. Jen v letošním školním roce se besed zúčastnilo více než 130 studentů.